

履约! 马云将在安徽请支援湖北医护吃火锅

星报讯(夏鹏程 记者 马冰璐)“太激动啦!”6月1日,安徽支援湖北医疗队队员、省二院护士王琪更新微博称,自己收到了确认,马云将很快兑现承诺,来到安徽与她 and 同事们一起吃火锅。

“我在抗疫一线许的小小心愿,真的要成真了!”王琪在微博中激动地表示。据了解,马云为了兑现这次火锅之约,花了很多心思。届时,马云不但会请王琪和同事等66人在安徽当地吃火锅之外,还将同步邀请6600名各地支援湖北医护,通过在线直播的方式一起“云火锅”。这6600名支援湖北医护的火锅将由饿了么骑手配送到家。也就是说,6月6日晚,马云将和6666名支援湖北医护共同完成这次火锅之约。

马云和王琪的火锅之约缘起于今年3月8日的一个小心愿。当天,王琪等队员收到了马云送出的女神节福利,而在此之前,她们也收到过马云送的奶

茶和炸鸡。礼尚往来,王琪和同事们当时很开心地发了一条微博,表示有机会希望能请马云吃火锅。

没想到,马云竟现身回复了王琪的微博,并爽快表示“咱约起”。王琪来自安徽省第二人民医院神经外科,是一名ICU护师,武汉疫情期间,她作为安徽省第一批支援湖北医疗队队员来到了武汉金银潭医院,在该院综合ICU从事护理工作。王琪出生于1994年,是安徽省首批支援湖北医疗队进驻金银潭医院重症护理组中年龄最小的护士。

在和白岩松的连线中,马云曾谈及微博上回复王琪的火锅之约,并表示自己“特别期待这顿火锅”,希望医护在给病人带去温暖的同时,自己也能给医护带去温暖。据了解,火锅之约的具体地点将予以保密,不过可以确定的是,马云虽然是接受邀请的一方,但他会继续主动为支援湖北医疗队的医护人员买单。

“带货女王”薇娅将为合肥企业直播带货

星报讯(韩冰 陈莹莹 孙雨静 记者 沈娟娟)记者了解到,合肥市蜀山区启动直播专场促消费活动,14家重点电商企业现场直播。据悉,活动期间,淘宝“带货女王”薇娅将在天猫平台为蜀山“代言”直播,推广蜀山区优秀企业产品。下一步,蜀山区正谋划打造合肥市首个规模最大的直播产业基地,孵化更多网红品牌。

5月31日,蜀山区商务局与安徽热娱传媒有限公司合作举办“蜀山电商企业直播专场促消费”活动,为电商企业开展618大促活动造势预热,推动直播在更多商贸领域应用。

本次直播活动共组织了全区14家重点电商企业,涉及酒水、零食、小家电、服饰、图书等30多个产品,如燕之坊的燕麦片、翁格玛利的美菱小家电、农垦的小龙虾熟食和林夕梦的服饰等。据不完全

统计,本次直播活动触达人群预计超2000万人次,同比30%的增幅,拉动电商消费金额约2.5亿元。

蜀山区商务局相关负责人说,本次暖心电商节邀请了“带货女王”薇娅为辖区重点电商企业代言直播,推广优秀企业产品,届时会在淘宝直播间发放超60000份的优惠券。

记者了解到,蜀山区商务局正积极谋划在国家级电子商务产业园区内打造合肥首个规模最大的直播产业基地。

相关负责人介绍,该项目主要分为基地硬件设施建设投入、直播专业设备投入、直播人才培养运营、直播产业链搭建、直播管理信息系统建设四个部分。借助直播信任经济、供应链定制优化、品牌传递、产品变现等直播产品特点,在产业带直播基地内孵化培育一批本土网红品牌。

濉溪交警勇救轻生女 体力不支溺水昏迷

星报讯(郭爱芹 余玮玮 王婷婷 记者 禹志强)6月1日上午,安徽濉溪一年轻女子因家庭矛盾一时想不开跳河轻生,情况危急时,濉溪交警及时赶到现场,接力跳入河中把女子救到岸边。施救过程中,辅警赵峰因体力不支溺水昏迷,两次沉入水中,幸被随后赶到同事及群众合力将其救出。经医护人员抢救,落水女子和赵峰均脱离生命危险。

6月1日上午9时29分许,濉溪交警巡逻至濉溪县郭楼桥路段时,发现一年轻女子坐在大桥护栏上欲跳河轻生,就在民警准备靠近时,女子已从大桥跳入水中。河水迅速漫过女子头顶,其正在水中痛苦挣扎。情况万分危急,民警们毫不犹豫接力跳入河中向女子游去!由于水面较宽,落水女子位于

河水中间最深位置,有几位民警游到半途无功而返。这时,辅警赵峰冒着生命危险奋力游到女子身边,一把抓住女子的手,拼尽全力向岸边游去。在大家接力下,成功把落水女子拖到岸边。这时大家才注意到,赵峰在施救过程中因体力不支在河水中间奋力挣扎,两次沉入水中,同事们又纷纷跳入水中对其施救,这时桥面有热心群众放下一根绳子让民警抓住,在热心群众和同事们合力救助下,已呈昏迷状态的赵峰被成功救到岸上。经医护人员抢救,女子和赵峰均脱离生命危险。

据悉,轻生女子为濉溪县铁佛镇人,因家庭矛盾,一时冲动产生轻生念头。在医院抢救室,面对为了救自己差点丧命的交警,痛哭不已。

千年古城寿县打造文旅融合新格局

星报讯(记者 吴传贤)为了淮南市文化旅游业进一步的振兴与发展,淮南市委宣传部与淮南市文旅局联合组织了“主流媒体看名城”文旅融合采访活动。从5月26日至28日,采访活动分赴寿县、八公山、毛集实验区等三县区。

寿县为国家历史名城,1986年被国务院公布为第二批国家历史文化名城,是中国书法之乡、中国地名文化遗产“千年古县”。曾先后荣获“全国文化先进县”“全国文物工作先进县”“全国文物系统先进集体”等殊荣。寿县历史悠久,古称寿春、寿阳、寿州,历史上数次为都、屡为州郡,州来国、蔡国、楚国、西汉淮南国、东汉袁术先后建都于此,是楚文化积淀地、豆腐发祥地、淝水之战古战场。素有“地下博物馆”之称。寿县博物馆系首批国家二级馆,珍藏国家一级文物224件(套)、三级以上文物近2000件,现有全国重点文物保护单位6处,其中安丰塘列入世界灌溉工程

遗产并列全球重要农业文化遗产预备名单,古城墙列入世界文化遗产预备名单,寿春城遗址公园列入第三批国家考古遗址公园立项名单。同时拥有2项国家级(正阳关抬阁肘阁、八公山豆腐制作技艺)、9项省级、13项市级和49项县级非物质文化遗产项目。

寿县县委县政府十分重视文化旅游的保护和发展工作,县财政每年预算安排古城保护、文物保护、文化旅游发展等专项资金6500万元,为全县文化和旅游发展提供了必要的财力支撑。根据国家有关若干意见,寿县多渠道筹集资金4亿元,先后谋划古城保护利用重点项目45项,累计完成投资1.39亿元,同时,县财政每年预算安排600万元补助资金(各涉及乡镇等额配套)用于古镇保护工作,全县以寿州古城为核心、以千年古镇为支撑,辐射全县25个乡镇的文化保护利用格局初步形成。

战“疫”一线人员 申请法援免于经济困难审查

星报讯(彭继友 记者 马冰璐)小康路上一个都不能少,法律援助让困难群众平等获得法律保护。昨日,记者从省司法厅获悉,自5月起至12月底,我省将开展“法援惠民生、扶贫奔小康”品牌建设活动,助力复工复产,助推脱贫攻坚,努力实现应援优援增强群众获得感。

活动期间,对涉疫情防控和复工复产的法律援助事项,优先受理、优先审查、优先指派。对疫情防控一线的医务人员、军人、人民警察、社区工作者、志愿者等提出的法律援助申请,免于审查经济困难状况。对因疫致贫的劳动者、个体工商户及因疫返贫群众,纳入免于经济困难审查人员范围,建立健全信息共享和衔接机制。

同时,我省将配合扶贫办等部门,组织法律援助人员、律师、村居法律顾问等走进贫困地区,了解掌握贫困户、脱贫不稳定户、贫困边缘户等基本信息和法律援助诉求,推出有特色、见实效的法律援助服务。推动法律援助逐步覆盖至低收入群体,将农村留守儿童、空巢老人、残疾人等作为法律援助重点对象。贯彻落实《保障农民工工资支付条例》,联合人力资源社会保障部门,明确施工总承包单位应当在施工现场醒目位置设立维权信息告示牌,明示法律援助申请渠道。

强化科技信息应用,加强“智慧法援”建设与应用,有条件的地方建立法律援助申请“全域通办”工作机制,引导困难群众通过12348公共法律服务热线、安徽法律服务网及安徽司法微信公众号、法律顾问微信群等载体,获取更便捷的服务,让受援群众不跑腿也能办成事。

图说



6月1日,合肥市瑶海区铜陵路街道辖区蚌三小开展了迎“六一”国际儿童节系列活动,铜陵路街道党工委陈军参加活动并致辞。铜陵路街道党工委还开展了“六一”助学助教”捐赠公益活动,向该校32名贫困生捐赠书包、书籍、文具等爱心大礼包。

□ 孙贵军 吴兰保 陈慧



近日,合安高铁肥西站主体建筑及站前广场已经复工,目前正在加紧施工,有望年底前建成投用。合安高铁是国家“八纵八横”铁路网规划京九高铁的重要组成部分,肥西站则是沿途重要的新设站点。新建的肥西站总占地面积20149平方米,其中主体房屋建筑7995平方米。

□ 记者 王恒文/图